

正 誤 表

「臨床糖尿病マニュアル（改訂第3版）」

下記の箇所に誤りがございました。謹んでお詫びし訂正いたします。

頁	該当箇所	誤	正
86	処方例	②メトホルミン（アマリール®） ③グリメピリド（メトグルコ®）	②メトホルミン（メトグルコ®） ③グリメピリド（アマリール®）

2013年6月12日

株式会社南江堂